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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE MEMBRO

DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e treze (25.02.2013), às quatorze 

horas e vinte minutos (14h20min), no Plenário dos Colegiados, reuniu-se o Colégio de 

Procuradores  de Justiça para  a  Sessão Solene de  Posse de  Membro  do Conselho 

Superior do Ministério Público, sob a presidência da Dra. Vera Nilva Álvares Rocha Lira,  

Procuradora-Geral  de  Justiça.  Compareceram ao  ato  os  Drs.  Leila  da  Costa  Vilela 

Magalhães,  José Omar  de  Almeida Júnior,  Alcir  Raineri  Filho,  Angelica  Barbosa da 

Silva,  João  Rodrigues  Filho,  José  Demóstenes  de  Abreu,  Clenan  Renaut  de  Melo 

Pereira, Ricardo Vicente da Silva, Marco Antonio Alves Bezerra e José Maria da Silva 

Júnior. Registrou-se a ausência temporária da Dra. Elaine Marciano Pires.  Constatou-

se, ainda, a presença da Dra. Márcia Mirele Stefanello Valente, 7ª Promotora de Justiça 

de Porto Nacional, e de diversos servidores da Instituição. De início, tendo em vista a 

ausência temporária da Secretária do Colegiado, concedeu-se a palavra ao Dr. Ricardo 

Vicente  da  Silva,  Secretário  Substituto,  para  a  leitura  do  Termo de  Posse do  Dr. 

Clenan Renaut de Melo Pereira, eleito para o cargo de Membro do Conselho Superior 

do Ministério Público, pelos Promotores de Justiça, para mandato de 2 (dois) anos. O 

respectivo termo restou assinado pelo empossando e por todos os Procuradores de 

Justiça presentes. Com a palavra, a agora ex-Conselheira e ex-Secretária do CSMP, 

Dra. Leila Vilela, prestou agradecimentos a todos que colaboraram com o seu mandato, 

em especial à equipe da Secretaria do Conselho Superior, a quem rendeu elogios pela 

dedicação no trabalho. Avaliou como positiva a atuação do órgão especial diante do 

elevado volume de serviços, ressaltando ainda que, “dada a grandiosidade, o Conselho 

Superior é um órgão que precisa atuar da forma mais imparcial possível, e nós não 

temos  deixado  a  desejar  quanto  aos  atos  praticados  naquele  Colegiado”.  Por  fim, 

parabenizou  o  Dr.  Clenan  Renaut  pela  posse  e  desejou-lhe  sucesso  nesta  nova 

empreitada. Às quatorze horas e trinta minutos (14h30min), a Dra. Elaine Pires tomou 

assento na sessão. Na sequência, o empossado fez uso da palavra. Primeiramente, 

cumprimentou a todos os presentes e exaltou as Dras. Leila Vilela e Vera Nilva pelos 

excelentes trabalhos desenvolvidos no Conselho Superior e na Procuradoria-Geral de 

Justiça, respectivamente. Registrou, também, que retorna ao Conselho Superior com 
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muita alegria, desta vez na condição de membro eleito pelos promotores, destacando 

que ainda tem muito a oferecer  aos Membros do Ministério Público.  Em seguida,  a 

Presidente do Colegiado cumprimentou a todos e agradeceu à Dra. Leila Vilela pelo 

eficiente trabalho prestado ao CSMP, rogando que esta saída se configure apenas como 

um pequeno descanso e que possa assim retornar em breve. Prestou elogios, ainda, ao 

empossado, pelas excelentes gestões à frente da Chefia da Instituição, manifestando 

sua satisfação por tê-lo novamente ao seu lado, desta vez no Conselho Superior. Por 

fim, a palavra foi concedida a todos os demais Procuradores de Justiça e também à Dra.  

Márcia Mirele, representando os Promotores de Justiça, que enalteceram a atuação da 

Dra. Leila Vilela no CSMP e felicitaram o Dr. Clenan Renaut pela posse, desejando-lhe 

êxito em mais este mister. Nada mais havendo, a sessão foi encerrada às quinze horas 

(15h), do que, para constar, eu,_________, Elaine Marciano Pires, lavrei a presente ata, 

que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.
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